



По всей Республике Татарстан прошла череда акций, посвященных нашему любимому Пророку Мухаммаду «Мин Пэйгамбәребезне яратам». Республиканская акция организована ЦРО-Духовным управлением мусульман РТ.

Отметим, что самые масштабные действия состоялись в Нижнекамске, Альметьевске, Бавлах, Бугульме и других райцентрах и селах РТ.

Так, после пятничной молитвы молодые активисты мусульмане в мечетях Бугульмы раздавали всем прихожанам и гостям значки и флажки с надписью «Я люблю Пророка» («Мин Пэйгамбәребезне яратам»).

Напомним, масштабная акция «Я люблю Пророка», призвана консолидировать мусульманское сообщество Татарстана мирным и цивилизованным способом выразить чувства уважения и любви к Пророку Мухаммаду (мир ему и благословение), выступить против использования образа пророка в карикатурах.